



VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

I. számú módosítása

amely létrejött egyik részről a

Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (BKV Zrt.) (eljáró szervezet: BKV Zrt. DBR Metró Projekt Igazgatóság; székhely: 1072 Budapest, Akácfa u. 15.; cgsz: 01-10-043037; adóigazgatási szám: 12154481-2-44; képviselik: Ilkovich Elza projektigazgató-helyettes és Guba János projektigazgató-helyettes együttesen), mint megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**),

másik részről az

SKBH Tanácsadó, Képviseleti, Ügynöki Kft. (székhely: 1055 Budapest, Szent István körút 17. 4. em. 8.; cgsz: 01-09-070631; adóigazgatási szám: 10425222-2-41; képviseli: Bruck Gábor) mint vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**)

között (a továbbiakban együtt: **Szerződő Felek**), alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

I. A Szerződés tárgya és előzményei

Szerződő Felek tényként rögzítik, hogy 2009. július 1. napján BSZ-27/2009. számon *a 4-es metró Európai uniós finanszírozása kapcsán Megrendelő részéről felmerülő tájékoztatási kötelezettségek tárgyában tanácsadói és egyéb tájékoztatási tevékenység elvégzésére* vállalkozási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) kötöttek egymással.

II. A Szerződés módosításának indokai

A Szerződés megkötésekor, a kivitelezési munkálatok legintenzívebb szakaszában a fokozott érdeklődés, illetve a kommunikációs és PR feladatok nagy száma indokoltta tette a Vállalkozó bevonását a Szerződésben foglalt havi vállalkozási díj erejéig. A projekt előrehaladásával, a leglátványosabb munkafázisok befejeztével azonban az elmúlt időszakban jelentősen lecsökkent mind a lakossági, mind a szakmai, mind pedig a sajtóérdeklődés intenzitása, és ezzel párhuzamosan a tájékoztatás körébe tartozó kommunikációs és PR feladatok száma is. Ezen túlmenően a projekt jelenlegi készültségi foka mellett a Megrendelő számos olyan kommunikációs és PR eszközt, csatornát igénybe tud venni, amelyek elégségesek a lakosság, a szakma, illetve a sajtó tájékoztatásához, de nem igénylik minden esetben a Vállalkozó bevonását.

Szerződő Felek tényként rögzítik, hogy a 2011. januárjáig terjedő időtartamban a Vállalkozó által a Szerződés IV.3./ pontja alapján elvégzett, illetve leszámolt tevékenység, havi megbízási díj alátámasztásaként minden esetben tételes, óradíj alapú teljesítésigazolás került az esedékes számlához kiállításra, leigazolásra, mely kimutatások alapján a Vállalkozó tevékenysége minden hónapban elérte vagy meghaladta a havi 120 szakértői órát.

Mivel 2011. január végéig a Megrendelő és a Vállalkozó a beruházáshoz kapcsolódó tájékoztatási kötelezettség körében számos jelentős célkitűzést és feladatot megvalósított, ezért a Szerződő Felek egyező akarattal úgy döntöttek, hogy 2011 februárjától a Szerződést közös megegyezéssel a rendszeres feladatok meghatározása mellett, a rendelkezésre álló havi keret költség-hatékony felhasználása érdekében a III. pontban kifejtettek szerint feladatarányos, tételes elszámolásra módosítják.

III. A Szerződés módosuló rendelkezései

1. A Szerződés **III.1./** pontja - a Szerződés időtartama - helyébe az alábbi rendelkezés lép:

1./ Szerződő Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződés időbeli hatálya 2009. július 1. napjától a 4-es metró építésével összefüggő kommunikációs és PR feladatok ellátására kötetendő, vagy a kommunikációs és PR feladatok saját hatáskörbe vonása esetén a saját foglalkoztatású PR munkatársak tevékenységét kiegészítő szerződés hatályba lépéséig tart.

2. A Szerződés **IV.3./** pontja helyébe **2011. február 1. napi hatállyal** az alábbi rendelkezések lépnek:

3./1 Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó az alábbi feladatokat havi rendszerességgel elvégzi:

- *A www.metro4.hu weboldalhoz kötődő fenntartási és frissítési munkák;*
- *A webes kérdőív rendszeres frissítése;*
- *A webes kérdőív rendszeres kiértékelése;*
- *Közreműködés a lakossági tájékoztatáshoz szükséges háttéranyagok kidolgozásában;*
- *Segítségnyújtás a szakmai rendezvények lebonyolításában;*
- *A minimálisan szükséges rendelkezésre állás.*

A jelen pontban felsorolt feladatok részletes leírását a Szerződés 1. számú melléklete tartalmazza.

*3./2 Szerződő Felek rögzítik, hogy a IV.3./1 pontban rögzített rendszeres feladatok elvégzéséért a Vállalkozót a IV. 2./ pontban rögzített óradíj alapján havonta legfeljebb **672.000,- Ft + ÁFA**, azaz **Hatszáz-hetvenkétezer forint + ÁFA** vállalkozási díjra jogosult. Vállalkozó jelen pont tekintetében a Megrendelő által elfogadott és igazolt, tételes óraelszámolás alapján, annak teljesítésigazolását követően jogosult számlát kiállítani.*

3./3 Szerződő Felek rögzítik, hogy a Szerződés II.1./ pontjában foglalt - a IV.3./1 pontban felsoroltakon kívüli - feladatok ellátása a Megrendelő eseti megrendelésével, a IV.2./ pontban meghatározott óradíj alapulvételével történik.

Vállalkozó jelen pont tekintetében a Megrendelő által elfogadott és igazolt, tételes óraelszámolás alapján, annak teljesítésigazolását követően jogosult számlát kiállítani. Vállalkozó jelen pontban foglalt feladatok ellátásával kapcsolatos munkaóráiról kérés esetén Megrendelő képviselőjét köteles tájékoztatni.

*A jelen pontban foglalt feladatok ellátásának ellenértéke nem haladhatja meg a havi **1.008.000,- Ft + ÁFA**, azaz havi **Egymillió-nyolcezer forint + ÁFA** keretösszeget.*

3. A Szerződés **VII.** pontja - a Szerződés megszűnése - helyébe az alábbi rendelkezés lép:

1./ Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy jelen Szerződés megszűnik, amennyiben a III.1./ pontban meghatározott új, Megrendelő által kötetendő szerződés hatályba lép. Szerződő Felek rögzítik, hogy fenti esetben jelen Szerződés megszűnésének napja az új szerződés hatályba lépésének napja.

2./ Szerződő Felek rögzítik, hogy jelen Szerződést a másik Félhez intézett egyoldalú írásos jognyilatkozat alapján 30 (harminc) napos rendes felmondással indokolás nélkül bármelyik Fél megszüntetheti.

4. A Szerződés VIII.4./ pontjának második mondatát Szerződő Felek jelen szerződésmódosítás hatálybalépésével egyidejűleg hatályon kívül helyezik.

IV. Záró rendelkezések:

Jelen szerződésmódosítás az elválaszthatatlan részét képező **1. számú melléklettel** együtt érvényes.


Jelen szerződésmódosítás a 2. pont kivételével a mindkét Szerződő Fél általi maradéktalan aláírás napján lép hatályba. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései továbbra is változatlanul hatályban maradnak.

Szerződő Felek rögzítik továbbá, hogy jelen szerződésmódosításban nem szabályozott kérdések tekintetében a Szerződés, továbbá a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései alkalmazandóak.

Jelen szerződésmódosítást Szerződő Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt cégszerűen, 4 (négy) példányban írták alá, melyből 1 (egy) példány Vállalkozót illeti.

Budapest, 2011. február 28.

Budapesti Közlekedési Zrt.


.....
Megrendelő

Budapesti Közlekedési Zártkörűen
Működő Részvénytársaság
DBR Rt. (a Budapesti Közlekedési
1072 Budapest, Aréka utca, 15

SKBH Kft.


.....

Vállalkozó

SKBH Kft.
Sawyer Miller Group
1035 Sp., Szent István kör. 17.
T: 269-5828 F: 311-6222
Banksz.: 10300002-20134969-00003285
Adósz.: 10425222-2-41

1. számú melléklet: a IV.3./1 pontban szereplő rendszeres feladatok részletes leírása

A www.metro4.hu weboldalhoz kötődő fenntartási és frissítési munkák

A www.metro4.hu weboldal magyar és angol nyelvű oldalának tárolása, technikai és tartalmi felügyelete, folyamatos frissítése. Statikus és aktív elemek karbantartása, valamint rendszeres módosítása a beruházás előrehaladásához mérten.

A webes kérdőív rendszeres frissítése

A 4-es metró projekt az Európai Unió által támogatott beruházás, ezért szükség van a lakossági tájékoztatás, valamint általában is a megbízói tevékenység folyamatos mérésére. Ezt a projektvezetés az aktuális körülményekhez igazítva egy költség-hatékony webes kérdőív formájában határozta meg. A kérdőív egyes elemei a projekt aktualitásaihoz igazodva minden hónapban változnak.

A webes kérdőív rendszeres kiértékelése

A lakossági tájékoztatást mérő webes kérdőív rendszeres, havi elemzésének elkészítése, amely a folyamatosság igényét szem előtt tartva a projekt során készült összes kutatás megfelelő tartalmi elemeinek beépítésével készülő összehasonlító elemzésként kerül kiértékelésre.

Közreműködés a lakossági tájékoztatáshoz szükséges háttéranyagok kidolgozásában

A metróberuházás az ország legösszetettebb beruházásaként rengeteg embert érint és foglalkoztat. Újságírói, lakossági és szakmai megkeresések napi rendszerességgel kerülnek a DBR hatáskörébe, ezeket kezelni kell. Számos alkalommal van szükség a műszaki háttéranyagok begyűjtésére, egyszerűsítésére, laikusok számra is érthetővé tételére. Ugyanígy gyakran van szükség egyes újságírói megkeresések megválaszolásában, lektorálásában a közreműködésre.

Segítségnyújtás a szakmai rendezvények lebonyolításában

A DBR havonta átlagosan 5-10 szakmai rendezvényt bonyolít le. Ezek helyszíni bejárások, szakmai előadások, sajtótájékoztatók, nyílt napok, vagy egyéb programok. A rendezvények munkaterületeken valósulnak meg, így fokozott biztonsági és munkabiztonsági előírások betartására van szükség, melynek feltétele a gondos előkészítés, a lebonyolításban külső segítség igénybevétele. Az ilyen látogató csoportok regisztrációjában, felkészítésében, felügyeletében való közreműködés, valamint munkavédelmi felszerelések biztosítása és teljes körű logisztikája külső segítséget igényel.

A minimálisan szükséges rendelkezésre állás

A projekthez a DBR részére minden hónapban minimálisan szükség van egy fő grafikus és egy fő vezető kommunikációs projektmenedzser rendelkezésre állására. A két tapasztalt szakértő átalánydíjas rendelkezésre állási költsége 0-24 órás elérhetőséget biztosít a DBR számára.